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 تدقیق:ا.عمار سوید

        ))))1111نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
  درجة للسؤال الثاني )درجة للسؤال الثاني )درجة للسؤال الثاني )درجة للسؤال الثاني )    40404040درجة للسؤال الأول و درجة للسؤال الأول و درجة للسؤال الأول و درجة للسؤال الأول و     60606060( ( ( (    ::::أجب عن السؤالين الآتيينأجب عن السؤالين الآتيينأجب عن السؤالين الآتيينأجب عن السؤالين الآتيين: أولاًأولاًأولاًأولاً

        في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة ، اكتبها :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة ، اكتبها :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة ، اكتبها :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة ، اكتبها :: : : : السؤال الأولالسؤال الأولالسؤال الأولالسؤال الأول
21 ناتج المقدار:   )1 13 9= + +A   : يساوي 

� 3  � 4  � 5  
) :بالصيغة معطى fليكن التابع )2 ) ( )( )4 4f x x x= − )اسلاف العدد فإن+   :هي التابع هذا وفق9(

A  4, 4−  B 5, 5−  C 3, 3−  
2أحد حلول المتراجحة  )3 3 7x −   هو: ≥

A  5  B  6  C 7  
29مستطيل مساحته  )4 m  236، صمم نموذجاً مكبراً له مساحته m :فإن معامل التكبير يساوي  

A  1
2

   B  2  C 4   

  : أجب بكلمة صح أو خطأ عن كل من القضايا الأربع فيما يلي:: أجب بكلمة صح أو خطأ عن كل من القضايا الأربع فيما يلي:: أجب بكلمة صح أو خطأ عن كل من القضايا الأربع فيما يلي:: أجب بكلمة صح أو خطأ عن كل من القضايا الأربع فيما يلي:السؤال الثاني السؤال الثاني السؤال الثاني السؤال الثاني 
1( [ ]AB  ضلع مخمس منتظم مركزه النقطةO   فإن قياس الزاوية�AOB  104تساوي°.  
91للعددين    GCDالقاسم المشترك الاكبر )2 ,  .13هو 117
)بالصيغة:  معرفg التابع )3 ) 22 3g x x= )فإن  − )2 5g − = . 

ناتج العدد:  )4
2 2

2

5 2

10 0.1

×

×
 .  0.1هو   

             درجة لكل تمرين)درجة لكل تمرين)درجة لكل تمرين)درجة لكل تمرين)    60606060: (: (: (: (حل التمارين الخمس الآتيةحل التمارين الخمس الآتيةحل التمارين الخمس الآتيةحل التمارين الخمس الآتية::::    ثانياًثانياًثانياًثانياً    
  منتظم تمر برؤوسه دائرة مسدس ABCDEFفي الشكل المجاور:: التمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأول    

   Dمماس للدائرة فيAD, DxوقطرهاOمركزها   
    AC يقطع المماس في النقطةH:والمطلوب.  
�Cاحسب قياس الزاوية  )1 OD واستنتج قياسات زوايا المثلثADC  
�احسب قياس الزوايا  )2 � �, ,C AD C DH C BD  
AB||أثبت أن  )3 OC  

   ) Bسوداء 4وR   uحمراء 3( كرات  7 يحوي  : صندوقالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثاني
  )Gخضراء 4وB  uسوداء 3وR u حمراء  2بطاقات (  9ويحوي مغلف         
  نسحب من الصندوق كرة ونسحب من المغلف بطاقة  والمطلوب:         

 .≫من لون واحد بطاقة كرة و حدث الحصول على ≪: A الحدث احتمال احسب )1
  . ≫ خضراءبطاقة  كرة سوداء وحدث الحصول على ≪: Dاحسب احتمال الحدث  )2
)أوجد )3 )P D حيثD الحدث المعاكس للحدثD. 

15BCطول وتره   Aمثلث قائم في  ABC: : : : التمرين الثالث التمرين الثالث التمرين الثالث التمرين الثالث  3، فيه   =

4

AB

AC
  والمطلوب:   =

AC,احسب طول كل من         AB.   
                                               1111الصفحةالصفحةالصفحةالصفحة     الصفحة الثانية الصفحة الثانية الصفحة الثانية الصفحة الثانية     يتبع فييتبع فييتبع فييتبع في  

      1الصفحة 
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    فلا تستغرب التعسير في حياتك فلا تستغرب التعسير في حياتك فلا تستغرب التعسير في حياتك فلا تستغرب التعسير في حياتك 
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        ))))1111نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
                الصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانية

): ليكن التركيبالتمرين الرابع التمرين الرابع التمرين الرابع التمرين الرابع  ) ( )( )
2

2 1 2 1 2 1B x x x= − + −   : والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب  +
  .Bانشر واختزل   )1

1من أجل  Bثم أوجد قيمة  Bحلل  )2

2
x = .   

0Bحل المعادلة )3 =  . 
MN||فيه A قائم في مثلث ABC:في الشكل المجاورالتمرين الخامسالتمرين الخامسالتمرين الخامسالتمرين الخامس AB،  

              4.5 ,  1.5 ,  2.5  ,  7.5BH AH CM MB= = =    والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب. =
M||أثبت أن )1 H A C. 
Cالمثلث )2 N M تصغير للمثلثCAB. احسب طولواحسب نسبة التصغيرM N  
 AHMCمساحة شبه المنحرف ثم احسب ACاحسب طول )3

        درجة لكل مسألة )درجة لكل مسألة )درجة لكل مسألة )درجة لكل مسألة )    100100100100: ( : ( : ( : ( ثالثاً : حل المسألتين الآتيتين ثالثاً : حل المسألتين الآتيتين ثالثاً : حل المسألتين الآتيتين ثالثاً : حل المسألتين الآتيتين 
)ليكن   المسألة الأولى:المسألة الأولى:المسألة الأولى:المسألة الأولى: )dمستقيم ممثل بالمعادلة        :    :    :    :: 3d y x= −    

                          ( :  :  :  :  :      مستقيم ممثل بالمعادلة∆( 3y x∆ =                                                     :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب    −
)هل النقطة  )1 )1, 2H تنتمي للمستقيم(  ؟ علل. ∆(
  حل جملة المعادلتين جبريا. )2
B,أوجد احداثيات  )3 A  نقطتي تقاطع المستقيمd .مع المحورين الاحداثيين  
)في معلم متجانس ارسم المستقيمين  )4 ) ( ), d∆ . 
)نقطة تقاطع المستقيم Dبفرض )5 Aمع محور التراتيب ،أثبت أن المثلث∆( BD .قائم واحسب مساحته  

4OBقطر قاعدتهما المشتركةصف ن داخل اسطوانة دورانية مخروطفي الشكل ::::المسألة الثانيةالمسألة الثانيةالمسألة الثانيةالمسألة الثانية cm=  

SO 48وارتفاعه يساوي ارتفاع الاسطوانة                    cm=   
)�أحسب )1 )tan O S B  واستنتج قياس الزاوية�O S B .    

]احسب طول المولد )2 ]SB. 

2حجم الخروط يعطى بالعلاقةليكن  )3

3
V R h

π
 .Vاحسب =

  احسب حجم الاسطوانة واستنتج حجم الفراغ المحصور بين المجسمين.  )4
        انتهت الأسئلة انتهت الأسئلة انتهت الأسئلة انتهت الأسئلة 
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        ))))2222نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
        درجة للسؤال للثاني) درجة للسؤال للثاني) درجة للسؤال للثاني) درجة للسؤال للثاني)     40404040للسؤال الأول للسؤال الأول للسؤال الأول للسؤال الأول     درجةدرجةدرجةدرجة    60606060((((  :  السؤالين الآتيينالسؤالين الآتيينالسؤالين الآتيينالسؤالين الآتيين    :أجب عن:أجب عن:أجب عن:أجب عنأولاأولاأولاأولا

        : في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة . اكتبها. : في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة . اكتبها. : في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة . اكتبها. : في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة . اكتبها. السؤال الأولالسؤال الأولالسؤال الأولالسؤال الأول
2إن العدد  )1

(3 5):  
  صحيح   �  عادي   �  غير عادي    �
45إذا كان  )2 25n   تساوي: nفإن قيمة  =

A 8  B  6  C  4  
  :تساوي القطعة المستقيمة الواصلة بين منتصفي ضلعين في مثلث )3

A  طول الضلع الثالثة  B نصف طول الضلع الثالثة  C  الثالثةضعفي طول الضلع  

Aإذا كان  )4 BC  مثلث قائم في�B وكان� 1
sin

2
C  فإن: =

A �cos 3A =    B � 1
cos

2
A =        C � 3

cos
2

A =        

  خطأ :خطأ :خطأ :خطأ :في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو : السؤال الثانيالسؤال الثانيالسؤال الثانيالسؤال الثاني

 ناتج )1
3

1

2

 
 
 

3يساوي   
125 10

−×. 

1المقدار:  )2 2

22
 .2يساوي −

4القاسم المشترك الاكبر للعددين  )3 23 5×      ، ، ، ، 
3 2 42 3 5×  .225هو ×

ناتج المقدار )4
2 4 3

4

10 6 10

3 10
A

− × ×
=

×
 . 8هو  

  درجة لكل تمرين)درجة لكل تمرين)درجة لكل تمرين)درجة لكل تمرين)60606060((((         حل التمارين الخمسة الآتية:حل التمارين الخمسة الآتية:حل التمارين الخمسة الآتية:حل التمارين الخمسة الآتية:: : : : ثانياًثانياًثانياًثانياً

98مستطيل بعداه:   ABCD: : : : التمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأول , 50 8BC AB= =     :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب    +
 . ACواحسب طول قطره مربع ABCDأثبت أن  )1
  .احسب محيطه و مساحته )2

  

)كرات متماثلة:أربع لونها بيضاء7صندوق يحوي::::التمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثاني )W ، واحدة لونها زرقاءوكرة( )B         
)وكرتان خضراوان         )G نسحب من الصندوق كرة. ليكن الاحداث  

      A≫حدث سحب كرةحمراء او بيضاء≪ ،B≫والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب    ،≫حدث سحب كرةخضراء أو حمراء:  
)احسب  )1 )P A ،( )P B. 
 .    Bواحسب احتمال الحدث المعاكس للحدث )2
 

)2التابع المعرف بالصيغة  ليكن ::::التمرين الثالثالتمرين الثالثالتمرين الثالثالتمرين الثالث ) 4 4 1f x x x= −         والمطلوب:والمطلوب:والمطلوب:والمطلوب:     +
) حلل  )1 )f x   
)وأوجد سلف العدد   (2)صورة العدد احسب )2 )1.  
2حل المتراجحة:  )3

( ) 4f x x≥  ومثل حلولها على مستقيم الأعداد. 
            

        
 1111 الصفحةالصفحةالصفحةالصفحة    يتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانية

    اللهم نسألك حبك وحب ما يقربنا الى حبكاللهم نسألك حبك وحب ما يقربنا الى حبكاللهم نسألك حبك وحب ما يقربنا الى حبكاللهم نسألك حبك وحب ما يقربنا الى حبك



 

 

 
 تدقیق:ا.عمار سوید

        ))))2222نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
        الصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانية

  شبه منحرف متساوي الساقين  ABCDالرباعي  في الشكل المجاور: ::::التمرين الرابعالتمرين الرابعالتمرين الرابعالتمرين الرابع
�،قياس القوسADوقطرها Oتمر برؤوسه دائرة مركزها   90BC   .والمطلوب.والمطلوب.والمطلوب.والمطلوب=°
 .BOCما طبيعة المثلث )1
�احسب قياس  كلاً من الزاويتين  )2 �,B O A C O D. 
6Rبفرض نصف قطر الدائرة  )3   .BCاحسب طول =

 ليكن المستقيمين الممثلين بالمعادلتين:: : : : التمرين الخامسالتمرين الخامسالتمرين الخامسالتمرين الخامس
: 2 5

: 4

d x y

x y

− =


∆ + =
  :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب. 

)في معلم متجانس ارسم كلاً من المستقيمين )1 )d ،( )ثم أوجد احداثيي نقطة تقاطع المستقيمين  ∆( )d ،( )∆. 
  تحقق من صحة الجواب بتعويضه في المعادلتين. )2

  درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)100100100100:(:(:(:(    حل المسألتين الآتيتينحل المسألتين الآتيتينحل المسألتين الآتيتينحل المسألتين الآتيتين: : : : ثالثاثالثاثالثاثالثا
h 6مخروط دوراني قائم ارتفاعهفي الشكل المرسوم جانباً جزع :المسألة الأولىالمسألة الأولىالمسألة الأولىالمسألة الأولى OO cm′= =     

, 2ونصفا قطري قاعدتي جزع المخروط     4 R DO cm R CO cm′ ′= = = =   

 وحجمه   
1

V يعطى بالعلاقة( )2 2

1
3

V R R R R h
π

′ ′= + + × ×   

  وضع بداخله أسطوانة  ارتفاعها يساوي ارتفاع جزع المخروط   
r 2ونصف قطر قاعدتها   ON cm=  وحجمها =

2

2
V R hπ=   :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب×

احسب كلاً من حجم جزع المخروط  )1
1

V وحجم الأسطوانة ،
2

V .    
احسب    )2

3
V   .حجم الجزء المحصور بين جزع المخروط و الأسطوانة  

  دائري واحسب مساحته. ABCDأثبت أن الرباعي  )3
        

6Aو قطرها Oجانباً: دائرة مركزهافي الشكل المرسوم :المسألة الثانيةالمسألة الثانيةالمسألة الثانيةالمسألة الثانية B =  

 M H A B⊥   ،  � �2BM A M= ،NمنتصفAD    
   ( ) ( ),MN DA  النقطتينمماسان للدائرة فيAوN والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوبعلى الترتيب:  

�Mاحسب قياس الزاوية  )1 BA واستنتج طبيعة المثلثMOA .  
3AMأثبت أن  )2 BM,ثم احسب طول كل من  = ME. 
DMأثبت أن المثلث  )3 N  . متساوي الاضلاع 
Aأثبت أن الرباعي )4 M OH . معين واحسب مساحته  
Bأثبت أن المثلث )5 M E تصغير للمثلثB D A واحسب طولAD          .  

            انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
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    اللهم نسألك حبك وحب ما يقربنا الى حبكاللهم نسألك حبك وحب ما يقربنا الى حبكاللهم نسألك حبك وحب ما يقربنا الى حبكاللهم نسألك حبك وحب ما يقربنا الى حبك



 

 

 
 تدقیق:ا.عمار سوید

        ))))3333نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
   درجة للسؤال للثاني)درجة للسؤال للثاني)درجة للسؤال للثاني)درجة للسؤال للثاني)    40404040للسؤال الأول وللسؤال الأول وللسؤال الأول وللسؤال الأول و    درجةدرجةدرجةدرجة    60606060((((:     :أجب عن السؤالين الآتيين:أجب عن السؤالين الآتيين:أجب عن السؤالين الآتيين:أجب عن السؤالين الآتيينأولاأولاأولاأولا

        يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة.اكتبها.يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة.اكتبها.يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة.اكتبها.يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة.اكتبها.: في كل مما : في كل مما : في كل مما : في كل مما السؤال الأولالسؤال الأولالسؤال الأولالسؤال الأول

العدد  )1
4

2

5

 
 
 

 هو:  

A  عدد صحيح  B  عدد عادي عشري  C عدد عادي غير عشري  

, 192القاسم المشترك الأكبر للعددين   )2  هو: 32 
A 192   B 32  C  16  

0إذا كانت نسبة التشابه  )3 1K<  الى:  يؤول التشابه >
A  تكبير  B يرzتصغ  C  تطابق  

إن قيمة العدد )4
( )

2 5

2 2

7 5

35 5
A

×
=

×
 هي: 

A  5  B 25  C  35  
            خطأ:خطأ:خطأ:خطأ:: في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو : في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو : في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو : في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو السؤال الثانيالسؤال الثانيالسؤال الثانيالسؤال الثاني

3Rنصف قطرهامشتركان بالقاعدة  في الشكل المجاور مخروط واسطوانة    cm=   
6hارتفاع الاسطوانةو      cm= 2ارتفاع المخروط وh cm′    فإن: =
29مساحة قاعدة الاسطوانة )1 cmπ . 
354 حجم الاسطوانة )2 cmπ. 
318حجم المخروط  )3 cmπ. 
372حجم المجسم  )4 cmπ. 
        درجة)درجة)درجة)درجة)    60(لكل تمرين (لكل تمرين (لكل تمرين (لكل تمرين             حل التمارين الخمسة الآتيةحل التمارين الخمسة الآتيةحل التمارين الخمسة الآتيةحل التمارين الخمسة الآتية: : : : ثانياًثانياًثانياًثانياً
): ليكن التمرين الأول    ) ( )( ) ( )

2

2 2 2F x x x x= − + − )و− ) ( )4 2g x x=   . والمطلوب:−
)أثبت أن   )1 ) ( )F x g x=. 
)أوجدصورة العدد  )2 )واوجد سلف العدد   2( )4. 
)حل المتراجحة  )3 ) 8g x   .ومثل حلولها على مستقيم الاعداد ≤

  مثلث أطوال أضلاعه ABC::::التمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثاني 

        ( )
2

1 5 6 , 4 45 5 20 , 125 3 5AC AB BC= + − = − =   :. والمطلوب−

   .أثبت أن المثلث متساوي الاضلاع )1
  .احسب محيط المثلث . وهل العدد الدال على محيطه عدد عادي؟ )2

Aالتمرين الثالث:التمرين الثالث:التمرين الثالث:التمرين الثالث: BC 3: مثلث فيهNC =  ،6AM = ،2MC = ،9BN =    

           BD y=،4.5AD = ، DM x= ،||MD BC:المطلوب .  
, احسب قيمة كلاً من  )1  x y  .     
MN||أثبت أن  )2 AB .  

                                                                

A 

C 

M 

6  

B 

D 
 

  

9 

2 

3 N 

  

 

 

 

 يتبع في الصفحة الثانية
    1111الصفحةالصفحةالصفحةالصفحة

    ليكن هدفك أن تقوم بما أقامك االله سبحانهليكن هدفك أن تقوم بما أقامك االله سبحانهليكن هدفك أن تقوم بما أقامك االله سبحانهليكن هدفك أن تقوم بما أقامك االله سبحانه



 

 

 
 تدقیق:ا.عمار سوید

        ))))3333نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
        الصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانية

  :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوبفي  تجربة القاء قطعة نقود مرتين متتاليتين.  التمرين الرابع:التمرين الرابع:التمرين الرابع:التمرين الرابع:
 .((ظهور شعار في الرميتين معاً))  Aأوجد احتمال الحدث   )1
 .((ظهور كتابة أو شعار)) Bأوجد احتمال الحدث  )2
 .((ظهور كتابة في الرميتين معاً)) Cأوجد احتمال الحدث  )3
  متعاكسان؟ علل.  Cو Aالحدثانهل  )4

A,في الشكل المجاور التمرين الخامس:التمرين الخامس:التمرين الخامس:التمرين الخامس: B نقطتين من الدائرة  
�وليكن DEوقطرها Oالتي مركزها   �20 , 100AOD AB

° °= =   
 HB   :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب  Bمماس للدائرة في 

� أوجد قياس الزاويتين: )1 �,H BE AOB. 
A أوجد قياسات زوايا المثلث  )2 BE. 
        

   درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)100100100100(((( ثالثا: حل المسألتين الآتيتينثالثا: حل المسألتين الآتيتينثالثا: حل المسألتين الآتيتينثالثا: حل المسألتين الآتيتين

)ليكن : : : : المسألة الأولىالمسألة الأولىالمسألة الأولىالمسألة الأولى ) ( )  ,  d∆    : مستقيمان معادلتهما . 
 : 4 0

 : y 4 0

d y x

x

− − =


∆ + + =
  :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب 

  أوجد الحل المشترك لجملة المعادلتين جبرياً. )1
)نقطتي تقاطع المستقيمين Bو A أوجد احداثيات )2 )dو ( yy مع محور التراتيب∆ ( ′.  
)ارسم كلاً من المستقيمين في معلم متجانس )3 )dو (  . نقطة تقاطعهماDواوجد احداثيي∆ (
Aأثبت أن المثلث   )4 BD .قائم  واحسب مساحته  

  
12Aوقطرها Oدائرة مركزها في الشكل المجاور المسألة الثانية:المسألة الثانية:المسألة الثانية:المسألة الثانية: B cm=   

� � �2
, 3 , 60 ,

3
CD AB BD cm E DA AC AB°⊥ = =   :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب. =

Aاحسب قياسات زوايا المثلث  )1 BC . 
,احسب طول كل من )2 ,CD AC BC . 
CBأثبت أن  )3 DE� واحسب طولDE. 
 .واحسب معامل التصغzيرABCتصغيzر للمثلثEDAأثبت ان المثلث )4
  .CBDEواحسب مساحة الرباعي ABCاحسب مساحة المثلث )5

        انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
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    ليكن هدفك أن تقوم بما أقامك االله سبحانهليكن هدفك أن تقوم بما أقامك االله سبحانهليكن هدفك أن تقوم بما أقامك االله سبحانهليكن هدفك أن تقوم بما أقامك االله سبحانه



 

 

 
 تدقیق:ا.عمار سوید

        ))))4444نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
        درجة للسؤال للثاني) درجة للسؤال للثاني) درجة للسؤال للثاني) درجة للسؤال للثاني) 40للسؤال الأول للسؤال الأول للسؤال الأول للسؤال الأول     درجةدرجةدرجةدرجة    60: (: (: (: (أجب عن السؤالين الآتيينأجب عن السؤالين الآتيينأجب عن السؤالين الآتيينأجب عن السؤالين الآتيين::::أولاأولاأولاأولا

        :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة . اكتبها:      :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة . اكتبها:      :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة . اكتبها:      :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة . اكتبها:      الأولالأولالأولالأولالسؤال السؤال السؤال السؤال 
263 إذا كان )1 a=  فإن قيمةa :تساوي  
A 9   B 18   C 27   

60للعددين  GCDالقاسم المشترك الأكبر )2   هو: و84
A 4   B 12  C 24   

) ناتج المقدار:  )3 )
2

3   هو: +12

A  عدد غير عادي  B  عدد عادي غير صحيح   C  صحيح  عدد عادي  
0.3xمجسم كروي طول نصف  قطره  )4 cm= يساوي فيكون حجمه:  
�   3 312 10 cmπ−×   �   3 336 10 cmπ−×  �   3 381 10 cmπ−×  

        : في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو خطأ:: في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو خطأ:: في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو خطأ:: في كل مما يأتي اجب بكلمة صح أو خطأ:السؤال الثانيالسؤال الثانيالسؤال الثانيالسؤال الثاني
� :فإن Oمسدس منتظم  مرسوم في دائرة مركزها  ABCDEFإذا كان  )1 72AOB °=. 
2( θ  زاوية حادة في مثلث قائم فإن قياسɵ ɵ2 2sin cos 1θ θ+ = . 
3كل عدد سالب  حل المتراجحة :  )3 5x − >.  
)المعرف بالصيغة: fوفق التابع  )4 ) 5 3f x x= (3)يكون  − 2f =. 

  درجة).درجة).درجة).درجة).    60606060(لكل تمرين (لكل تمرين (لكل تمرين (لكل تمرين                 الآتيةالآتيةالآتيةالآتية: حل التمارين الخمسة : حل التمارين الخمسة : حل التمارين الخمسة : حل التمارين الخمسة ثانياًثانياًثانياًثانياً
6كرات مرقمة بالأرقام: 10صندوق يحوي  التمرين الأول:التمرين الأول:التمرين الأول:التمرين الأول: , 7 , 7 , 8 , 8 , 8 , 9 , 9 , 9 , 9  

  والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوبنسحب من الصندوق كرة ونسجل رقمها.           
 بالاحتمالات المواتية.ارسم شجرة الامكانات وحمل فروعها  )1
 .))8((الكرة المسحوبة تحمل رقم أكبر من Aأوجد احتمال الحدث )2
 .))7((الكرة المسحوبة تحمل رقم أصغرتماما منBأوجد احتمال الحدث )3
 تنافيين؟ علل.م Bو Aهل الحدثين )4

)2ليكن المقدارين : التمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثاني ) (3 – 3 )( 3 )A x x x= + + −،(2 3)B x x=   والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب. +
Aواستنتج أن    B و Aانشر المقدارين )1 B=.  
 إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى.Aحلل المقدار  )2
0Aحل المعادلة  )3 =.  

  في الشكل المرسوم جانبا: أسطوانة دورانية وضع بداخلها  التمرين الثالث:التمرين الثالث:التمرين الثالث:التمرين الثالث:
AC 6مخروط طول مولده      cm= بالقاعدةان مشترك   

3h 3مسترك طوله  هماارتفاع      cm= .والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب:  
)�) أوجد 1 )cos O M C  واستنتج قياس�O M C .  

3R) أثبت أن نصف قطر القاعدة 2 =.   
  المحصور بين الاسطوانة والمخروط.حجم الجزء V) احسب 3

         
            1111الصفحة الصفحة الصفحة الصفحة     يتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانية

    تذكر: نجاحك هو توفيق من االله وسعي منك تذكر: نجاحك هو توفيق من االله وسعي منك تذكر: نجاحك هو توفيق من االله وسعي منك تذكر: نجاحك هو توفيق من االله وسعي منك 
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 تدقیق:ا.عمار سوید

        ))))4444نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
            الصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانية

Aفي الشكل المرسوم جانباً: التمرين الرابع:التمرين الرابع:التمرين الرابع:التمرين الرابع: BC مثلث قائم فيB  
  BD AC⊥ ,  9A D =,  4DC   :  والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب. =
)�علل  )1 ) �( )tan tanD AB D BC=   6 واستنتج أنBD =.   

)�اوجد  )2 ) cos ACB 2واستنتج أن BC CD CA= ×.  

Aوقطرها Oالتي مركزها  Cفي الشكل المجاور الدائرة التمرين الخامس:التمرين الخامس:التمرين الخامس:التمرين الخامس: B التي  مركزهاO   
� نقطتان من تحققان: DوAB ،Eوقطرها  �60 , 30D AB EOB

° °=   والمطلوب:والمطلوب:والمطلوب:والمطلوب:.=
Dماطبيعة المثلث )1 O E.؟ علل 

 .DEBاحسب قياس زوايا المثلث )2

�Dاحسب قياس الزاوية )3 H B .  
  

        درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)درجة لكل مسألة)100100100100((((: : حل المسألتين الآتيتين : حل المسألتين الآتيتين : حل المسألتين الآتيتين : حل المسألتين الآتيتين ثالثاثالثاثالثاثالثا

)ليكن المستقيمان : المسألة الأولى المسألة الأولى المسألة الأولى المسألة الأولى  ) ( ) ، d∆ :2  :الممثلين بالمعادلتين  

:  5 2

d y x

y x

=


∆ = −
  .المطلوب:

  حل جملة المعادلتين جبرياً. )1
)نقطتي تقاطع  Bو  Aأوجد إحداثيات  )2 yy,مع المحورين الإحداثيين  ∆( xx′   على الترتيب. ′
)في معلم متجانس ارسم كل من المستقيمين  )3 )d  ،(   .نقطة تقاطعهما D.وأوجد احداثيي∆(

)�tanاحسب  )4 )OAB واحسب مساحة المثلثOBD.  
        

6OAونصف قطرها Oمركزها  Cالدائرة  	في الشكل المرسوم جانباً :  الثانية:الثانية:الثانية:الثانية:المسألة المسألة المسألة المسألة  cm=      
          ( ) ( ),NE MDمماسين للدائرة فيDوN.على الترتيب  

]منتصف الوتر Kالنقطة          ]AD   ، � 30OAD   :     والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب. =

  �ANDمنتصف القوسNواستنتج أن النقطة �AODاحسب قياس الزاوية  )1
,احسب طول )2 , ,AMD M DO OK.   

�احسب قياس الزوايا )3 � �, ,N D E A B D A D N.  
NE||أثبت أن )4 AD وبرهن تشابه المثلثين,MNE MKD.   
ONأثبت أن الرباعي )5 ED  دائري وعين مركز الدائرة المارة برؤوسه. 

        
  انتهت الاسئلةانتهت الاسئلةانتهت الاسئلةانتهت الاسئلة
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    تذكر: نجاحك هو توفيق من االله وسعي منك تذكر: نجاحك هو توفيق من االله وسعي منك تذكر: نجاحك هو توفيق من االله وسعي منك تذكر: نجاحك هو توفيق من االله وسعي منك 



 

 

 
 تدقیق:ا.عمار سوید

        ))))5555نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت
        درجة للسؤال الثاني )درجة للسؤال الثاني )درجة للسؤال الثاني )درجة للسؤال الثاني )    40404040درجة للسؤال الأول و درجة للسؤال الأول و درجة للسؤال الأول و درجة للسؤال الأول و     60606060:   ( :   ( :   ( :   ( أجب عن السؤالين الآتيين أجب عن السؤالين الآتيين أجب عن السؤالين الآتيين أجب عن السؤالين الآتيين     ::::أولاًأولاًأولاًأولاً

  في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة ، اكتبها :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة ، اكتبها :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة ، اكتبها :في كل مما يأتي إجابة صحيحة واحدة من بين ثلاث إجابات مقترحة ، اكتبها :    الأول :الأول :الأول :الأول :السؤال السؤال السؤال السؤال 
105الكسر المختزل للكسر  )1

70
  هو:  

A 3

2
  B  15

10
   C 21

14
 

  هو:  82أربعة أمثال العدد )2
A 48  B  328  C  102   
)تابع معرzف وفق الصيغة  fإذا كان  )3 ) 24 3f x x x=   تساوي: f (2) فإن −
A  2 B  10 C  16 

) ناتج المقدار )4 )( )2 5 3 2 5 3+   هو عدد:  −

A  غير عادي B  عادي غير صحيح  C  عادي صحيح 
        في كل مما يأتي أجب بكلمة صح أو خطأ:في كل مما يأتي أجب بكلمة صح أو خطأ:في كل مما يأتي أجب بكلمة صح أو خطأ:في كل مما يأتي أجب بكلمة صح أو خطأ:السؤال الثاني : السؤال الثاني : السؤال الثاني : السؤال الثاني : 

 إن قيمة العدد )1
( )

4 2 3

2 3

3 7 2

14 3
A

× ×
=

× ×
  .6 هي  

3العدد الدال على حجم كرة نصف قطرها:  )2

4
cm

π
 .هو عدد عادي 

  . °80 تساوي �AOB فإن  قياس الزاوية O  منتظم مركزه ABCDEFGH المثمن )3
)العدد  )4 4xالمتراجحة أحد حلول  0( 7 x  4− ≤ −. 

  

   درجة)درجة)درجة)درجة)    60606060:  (لكل تمرين :  (لكل تمرين :  (لكل تمرين :  (لكل تمرين         حل التمارين الخمس الآتيةحل التمارين الخمس الآتيةحل التمارين الخمس الآتيةحل التمارين الخمس الآتية    ::::ثانياًثانياًثانياًثانياً
)ليكن المقدار : :التمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأول )

2

3 ( 3)A x x= − +   والمطلوب:والمطلوب:والمطلوب:والمطلوب:     −
 .Aأنشر واختزل   )1
0Aحل المعادلة ثم  Aحلل المقدار  )2 = .  

        

200متوازي الاضلاع  فيه  ABCD::::التمرين الرابعالتمرين الرابعالتمرين الرابعالتمرين الرابع 18AB = 8و  − 50A C =   :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب. +

 معين.   ABCDأثبت أن  )1
14BCطول قطره  بفرض )2  أثبت ان الشكل مربع. =

18Aمخروط دوراني ارتفاعه  في الشكل المرسوم جانباً::التمرين الثالثالتمرين الثالثالتمرين الثالثالتمرين الثالث O =  
6Rونصف قطر قاعدته      OC=   قطع بمستوٍ يوازي قاعدته  =
12AMبحيث  Mيمر من النقطة         :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب =

  واحسب مساحة المقطع  . MBاوجد طول   )1
  . Oاحسب حجم المخروم الذي مركزه )2
   دائري واحسب مساحته . EDCBأثبت أن الرباعي )3

            1111الصفحة الصفحة الصفحة الصفحة     يتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانيةيتبع في الصفحة الثانية        

    اصنع المعروف بلا منة ولاتنتتظر الشكر والثناء  اصنع المعروف بلا منة ولاتنتتظر الشكر والثناء  اصنع المعروف بلا منة ولاتنتتظر الشكر والثناء  اصنع المعروف بلا منة ولاتنتتظر الشكر والثناء  
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 تدقیق:ا.عمار سوید

        ))))5555نموذج (نموذج (نموذج (نموذج (        العطرالعطرالعطرالعطر    عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق عبدالرزاق اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس اعداد :المدرس     2019201920192019عام عام عام عام لللل    رياضيات رياضيات رياضيات رياضيات         تاسعتاسعتاسعتاسعريبي ريبي ريبي ريبي ججججامتحان تامتحان تامتحان تامتحان ت    
        الصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانيةالصفحة الثانية

  مثلث متساوي الساقين  ABC  في الشكل المجاور :التمرين الرابعالتمرين الرابعالتمرين الرابعالتمرين الرابع

, 12فيه           6 AB AC cm CB cm= = =   

       3BA BD=  ،2EB cm=  والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوب :  
 .EDيوازي   ACأثبت أن  )1
 .متساوي الساقين  CEDأثبت أن المثلث  )2
  .احسب نسبة التصغيzر ABCتصغيzر للمثلث DEB المثلث  )3

  كرات متماثلة،(أربع كرات حمراء وثلاث كرات زرقاء وكرات واحدة صفراء).8صندوق يحوي ::::التمرين الخامسالتمرين الخامسالتمرين الخامسالتمرين الخامس

  :والمطلوبوالمطلوبوالمطلوبوالمطلوبنسحب عشوائياً من الصندوق كرة واحدة.       

 الممكنة.ارسم شجرة الامكانات لهذه التجربة وزوzد فروعها باحتمالات النتائج  )1
)احسب )2 )P A حيثA  .(حدث سحب كرة حمراء أو صفراء )  
)احسب  )3 )P B حيثB (حدث سحب كرة زرقاء). وهل الحدثينA  وB .متعاكسين ؟علل 

  . درجة لكل مسألة )درجة لكل مسألة )درجة لكل مسألة )درجة لكل مسألة )    100100100100( ( ( (      ::::حل المسألتين الآتيتينحل المسألتين الآتيتينحل المسألتين الآتيتينحل المسألتين الآتيتين::::ثالثاً ثالثاً ثالثاً ثالثاً 

)ليكن::::المسألة الأولىالمسألة الأولىالمسألة الأولىالمسألة الأولى ) , ( )d∆   :مستقيمان معادلتهما على التوالي
:    

:    4

d y x

x y

=


∆ + =
  :المطلوبالمطلوبالمطلوبالمطلوب .

 المعادلتين جبرياً.حل جملة  )1
  مع محور الفواصل.  ∆نقطة تقاطع المستقيم  Aأوجد إحداثيي النقطة  )2
)ارسم كل من المستقيمين  )3 ) , ( )d∆ في معلم متجانس وأوجدD .نقطة تقاطعهما  
Aالمثلثما طبيعة  )4 OD.واحسب مساحته  

  

Aل المجاور:في الشك:المسألة الثانيةالمسألة الثانيةالمسألة الثانيةالمسألة الثانية E قطر في الدائرةC التي مركزها O4ونصف قطرهاcm   

     AN مماس للدائرة فيAالنقطة ،Bمنتصف القوس AE ،� 30AOB   : المطلوبالمطلوبالمطلوبالمطلوبوووو =°

�احسب قياسات الزوايا  )1 � �, ,A N E E AN A D E .  
OB||أثبت أن  )2 FN .  
DE,احسب طول كل من  )3 AE.  

)�احسب  )4 )cos E AN ,2واستنتج أن 3AE AN= .  

Aأثبت أن المثلث  )5 E D  تكبير للمثلثAOH .واحسب معامل التكبير  

        انتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلةانتهت الأسئلة
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    اصنع المعروف بلا منة ولاتنتتظر الشكر والثناء  اصنع المعروف بلا منة ولاتنتتظر الشكر والثناء  اصنع المعروف بلا منة ولاتنتتظر الشكر والثناء  اصنع المعروف بلا منة ولاتنتتظر الشكر والثناء  


